
РОБОТА АНТИКОРУПЦІЙНИХ ОРГАНІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

Із 24 лютого в Україні введено режим воєнного стану. Робота багатьох 

державних органів та установ зазнала змін. Органи антикорупційної системи 

— Національне антикорупційне бюро, Спеціалізована антикорупційна 

прокуратура, Національне агентство з питань запобігання корупції, Агентство 

з розшуку і менеджменту активів та Вищий антикорупційний суд —

продовжили працювати, але по-різному адаптувалися до воєнних реалій. 

Наразі антикорупційні детективи та прокурори допомагають Офісу 

Генерального прокурора збирати докази воєнних злочинів окупантів: 

фіксують інформацію від потерпілих та очевидців, а співробітники 

Управління спеціальних операцій НАБУ, які володіють навичками саперів, 

разом із колегами з СБУ провели розмінування парку Горького та Саржиного 

Яру в Харкові. Окрім того, аналітики та юристи бюро в спільній українській 

робочій групі Task Force розшукують активи підсанкційних чиновників, 

олігархів та інших посадовців за кордоном. У Task Force беруть участь 

представники не тільки НАБУ, а й НАЗК та АРМА. Нацагентство разом з 

іншими запустили портал, де кожен може повідомити про майно росіян, 

причетних до війни, а агентство з розшуку і менеджменту активів бере участь 

у засіданнях між українським Task Force і Task Force Європейської комісії з 

питань заморожування та конфіскації активів. Подібна співпраця важлива для 

обміну даними про майно громадян рф.  

НАЗК ж зосередило більшу частину своєї непрофільної роботи на 

санкційній політиці. Для цього агентства разом з МЗС створили портал «Війна 

й санкції», де можна дізнатися, на кого вже наклали санкції, які країни 

відтягують цей процес, і закликати ввести обмеження на конкретних людей чи 

компанію. 

НАЗК ідентифікувало понад 12 тис. фізичних та 3 тис. юридичних осіб, 

які причетні до агресії проти України, для накладення на них санкцій в Україні 

станом на 25 травня. Зазначимо, за останній час в агентстві відбулися й кадрові 

зміни. Голова НАЗК Олександр Новіков призначив своїм заступником екс-

директора НАБУ Артема Ситника. 

У НАЗК призупинені контроль звітності політичних партій, перевірка 

декларацій і моніторинг способу життя посадовців. Крім того, агентство 

обмежило доступ до публічно ї частини Реєстру декларацій, Реєстру звітів 

партій POLITDATA та Реєстру корупціонерів. 


